



*«От имени Алюминиевой Ассоциации, Объединения производителей, поставщиков и потребителей алюминия, приветствую организаторов, участников и гостей 27-ой международной выставки строительных и отделочных материалов MosBuild 2022.*

*Выставка MosBuild, являющаяся одной из самых престижных и масштабных в мире, имеет большое значение для обмена опытом между специалистами, решения бизнес-задач, изучения новых возможностей и технологий в строительной отрасли, поиска потенциальных клиентов и новых рынков, установления и укрепления связей между деловыми кругами.*

*Желаю всем экспонентам и посетителям выставки плодотворной работы, конструктивного диалога, новых идей и больших достижений в развитии бизнеса!»*

*Ирина Казовская,  
сопредседатель Алюминиевой Ассоциации*